
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
16 травня 2019  р.                                        Київ                                                               № 348-р  

 

                                          

Про надання дозволу на 

узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши справу № 130-25/6-19-УД про 

узгоджені дії у вигляді реалізації положень Угоди про неконкуренцію щодо утримання від 

конкуренції та про заборону переманювання клієнтів та працівників, що буде укладена між 

компанією «SATUMCO LIMITED» (м. Лімасол, Республіка Кіпр),  товариством з обмеженою 

відповідальністю «БОРІС» (далі – ТОВ «БОРІС») (м. Київ, Україна), фізичними особами – 

громадянами України [інформація визначена учасниками концентрації, як інформація з 

обмеженим доступом], 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії будуть вчинятися у зв’язку із здійсненням концентрації, яка               

полягає у придбанні компанією «SATUMCO LIMITED» частки в статутному капіталі                  

ТОВ «БОРІС», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

товариства.  

 

За інформацією заявників:  

учасники узгоджених дій домовилися протягом двох років після дати здійснення 

концентрації реалізувати положення, що стосуються утримання від конкуренції та заборони 

переманювання клієнтів і працівників відповідно до Угоди про неконкуренцію (далі – Угода) 

[інформація визначена учасниками концентрації, як інформація з обмеженим доступом]. 

 

           Узгоджені дії є необхідними для здійснення зазначеної вище концентрації. 

 

  Реалізація Угоди не матиме жодного негативного впливу на конкуренцію  на жодному 

товарному ринку України, оскільки: 

   сфера застосування Угоди зводиться лише до конкуруючого бізнесу (господарська 

діяльність із надання медичних послуг на території України), що конкурує з господарською 

діяльністю з медичної практики, зокрема, за спеціальностями в межах відповідної ліцензії, 

виданої ТОВ «БОРІС», що буде придбано в результаті концентрації; 

  тривалість положень про утримання від конкуренції та про заборону переманювання 

клієнтів і працівників обмежена двома роками, що виправдано необхідністю захисту ноу-

хау, комерційної таємниці й гудвілу, що підлягають переданню внаслідок концентрації; 

  Угода спрямована виключно на забезпечення здійснення концентрації та передання 

повної вартості бізнесу ТОВ «БОРІС» компанії «SATUMCO LIMITED». 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

 



 2 
Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 

Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 

лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 

року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

                                                              ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «SATUMCO LIMITED» (м. Лімасол, Республіка Кіпр),  

товариству з обмеженою відповідальністю «Медичний Центр «Добробут-Поліклініка»                 

(м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 38806862) і фізичним особам – 

громадянам України [інформація визначена учасниками концентрації, як інформація з 

обмеженим доступом] на узгоджені дії у вигляді виконання положень Угоди про 

неконкуренцію щодо утримання від конкуренції та заборону переманювання клієнтів і 

працівників, строком  на 2 роки. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                           Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


